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#ZA VRIJEME IZVOĐENJA RADOVA PRISTUP SVIM STAMBENIM I POSLOVNIM

PROSTORIMA BIT ĆE OMOGUĆEN, IAKO OTEŽAN#

Danas je započela obnova Ulice Sergijevaca, koja će kroz faze biti realizirana u cijeloj dužini,

odnosno na približno 380 metara, od Slavoluka Sergijevaca do Foruma. Radovi obuhvaćaju

uklanjanje postojećeg i postavljanje novog asfaltnog zastora, s ciljem sanacije brojnih prekopa,

koji su ulicu učinili neurednom i nesigurnom za pješački promet, izvijestili su iz Grada Pule.

Tijekom izvođenja radova planirano je vađenje asfalta i dijela podloge do dubine od desetak

centimetara, pri čemu se ne očekuju arheološki nalazi. Ipak, kako bi se ispunili svi posebni uvjeti

nadležne Područne konzervatorske službe u Puli, s Arheološkim muzejom Istre sklopljen je

Sporazum o provođenju arheološkog nadzora. Ugovoreno je i fotogrametrijsko snimanje koje će

poslužiti kao podloga za budući projekt novog uređenja.

Radovi će se izvoditi fazno, kroz ukupno pet etapa. Prve tri faze, zbog širine ulice i ograničene

mogućnosti prometa u jednom smjeru, trajat će po dva tjedna, dok će posljednje dvije faze

trajati po tjedan dana. Ukupno trajanje radova procjenjuje se na oko dva mjeseca, ovisno o

vremenskim uvjetima. U sklopu radova predviđena je i zamjena poklopaca kanalizacije te

odvodnih rešetki.

Radove izvodi društvo Cesta d.o.o., temeljem godišnjeg ugovora o izvođenju radova na

redovitom i izvanrednom održavanju nerazvrstanih cesta i javnih površina na kojima nije

dopušten promet motornim vozilima. Procijenjena vrijednost radova iznosi oko 150.000 eura s

PDV-om.

Za vrijeme izvođenja radova pristup svim stambenim i poslovnim prostorima bit će omogućen,

iako otežan, s obzirom na to da će se kretanje odvijati po zbijenom tamponskom sloju. Građani

se pozivaju na oprez i prilagodbu kretanja aktivnostima na gradilištu.

Postojeći asfaltni sloj Ulice Sergijevaca postavljen je još šezdesetih i sedamdesetih godina

prošlog stoljeća, izravno preko kamenih ploča, što je s vremenom i opterećenjem dovelo do

znatnog propadanja površine. Budući da se realizacija projekta Aglomeracija Pula Centar

očekuje tek za četiri do pet godina, ova privremena sanacija nužna je kako bi se osigurala

sigurnost i osnovna funkcionalnost jedne od najznačajnijih gradskih ulica. (iPress)
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